

『人間の生態学』

第1刷 正誤表(2011年7月25日現在)

ページ	行・図表番号	誤	正
179	下から12行目	銃・病原体・鉄	銃・病原菌・鉄
199	表11.3 (b)	川沿い(332) 内陸(287)	内陸(332) 川沿い(287)
199	下から4行目	マラリア媒介蚊が多い	マラリア媒介蚊が少ない
352	下から2行目	国際気象機関(WMO)	世界気象機関(WMO)
356	下から2行目	途上国全体	世界全体